
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO
ATA DE REUNIÃO

ATA DA 868ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - QUINTA
REGIÃO, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Aos vinte e oito dias
de julho de dois mil e vinte e três, deu-se início às 18 horas, a 868ª Reunião Plenária Ordinária do
Conselho Regional de Psicologia 5ª Região, em formato presencial. Presentes as (os) conselheiras (os) na
sede: Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Claudia Simões Carvalho, Conceição de
Maria Gama Carvalho Mathias, Francyne dos Santos Andrade, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Juliana
Gabriel Pereira, Lucas Gonzaga do Nascimento, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade,
Matheus Branco Leal, Maycon da Silva Pereira, Micael Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na de
Azevedo Villarinho Francisquini, Tiago da Silva Cabral, Victoria Antonieta Tapia Gu�érrez, Viviane Siqueira
Mar�ns.Presentes do Corpo funcional na sede: Carlos Eduardo Tavares (Assessor Jurídico Pleno), Debora
Esteves Muller de Almeida (Assessora da Diretoria)  e Márcio Alexandre de Oliveira Ferreira (Gerente
Geral). Ausência Jus�ficada: Alfredo Assunção Matos, Carla Cris�na Silvestre Meirelles, Erika Barbosa de
Araujo, Fabiana Mello Paes Barreto, Filipe Degani Carneiro, Isabel Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia
Horta Nasser, Thaís Vargas Menezes, Thiago da Rocha Dionizio Rodrigues e Vanessa Silveira de Brito.
Licença: Céu Silva Cavalcan�. INFORME.  conselheira Viviane Mar�ns informa sobre a Plenária Negra
“Aquilombamento da Psicologia: corpos-territórios de afeto, polí�ca, resistência e ancestralidade” que
será realizada nos dias 28 e 29 de julho de 2023, em formato híbrido, no mesmo horário da Reunião
Plenária Ordinária deste Regional. Informa-se que o conselheiro Thiago Rodrigues e a conselheira Carla
Meirelles representarão o CRP-RJ nos dois dias de plenária em Brasília, e que estará disponibilizada sala
na sede do Conselho para as conselheiras que desejarem par�cipar integral ou parcialmente
concomitante à presente reunião plenária. PONTOS DE PAUTA.  1- Homologação de Acordos. 1.1 -
Acordo de mediação - Processo É�co nº 009/2016. As conselheiras presentes realizam a leitura do Termo
de Acordo elaborado a par�r da mediação realizada, com proposta de homologação e arquivamento de
processo é�co. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Es�veram presentes na apreciação e voto deste
processo as conselheiras:Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Claudia Simões Carvalho,
Conceição de Maria Gama Carvalho Mathias, Francyne dos Santos Andrade, Jorge Antonio Tavares
Peixoto, Juliana Gabriel Pereira, Lucas Gonzaga do Nascimento, Luisa Bertrami D'Angelo, Maycon da Silva
Pereira, Micael Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na de Azevedo Villarinho Francisquini, Tiago da Silva
Cabral, Victoria Antonieta Tapia Gu�érrez e Viviane Siqueira Mar�ns. 1.2 - Acordo de mediação -
Processo É�co nº 038/2017. As conselheiras presentes realizam a leitura do Termo de Acordo elaborado
a par�r da mediação realizada, com proposta de homologação e arquivamento de processo é�co.
Deliberação: Não aprovado por maioria. Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo as
conselheiras: Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Claudia Simões Carvalho, Conceição
de Maria Gama Carvalho Mathias, Francyne dos Santos Andrade, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Juliana
Gabriel Pereira, Lucas Gonzaga do Nascimento, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade,
Micael Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na de Azevedo Villarinho Francisquini, Tiago da Silva Cabral,
Victoria Antonieta Tapia Gu�érrez e Viviane Siqueira Mar�ns. 2. Leitura de Pareceres É�cos. 2.1
Representação é�ca nº 23/2018. Parecer: Abertura de Processo É�co. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo as conselheiras: Ágnes Cris�na da
Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Claudia Simões Carvalho, Conceição de Maria Gama Carvalho
Mathias, Francyne dos Santos Andrade, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Juliana Gabriel Pereira, Lucas
Gonzaga do Nascimento, Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal, Maycon da Silva Pereira,
Micael Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na de Azevedo Villarinho Francisquini, Tiago da Silva Cabral
e Viviane Siqueira Mar�ns. 2.1 Representação é�ca nº 27/2019. Parecer: Abertura de Processo É�co.
Deliberação: Aprovado por unanimidade, com a re�rada da letra "e" após "Ar�go 2º", ficando "Ar�go 2º
alínea g, na página 9 do parecer . Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo as
conselheiras: Alexandre Vasilenskas Gil, Claudia Simões Carvalho, Conceição de Maria Gama Carvalho
Mathias, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Juliana Gabriel Pereira, Lucas Gonzaga do Nascimento, Luisa
Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal, Maycon da Silva Pereira, Micael



Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na de Azevedo Villarinho Francisquini, Tiago da Silva Cabral,
Victoria Antonieta Tapia Gu�érrez e Viviane Siqueira Mar�ns. 2.3 Representação é�ca nº 33/2019 (SEI
Nº 570500152.000011/2023-64). Parecer: Arquivamento. Deliberação: Aprovado por unanimidade.
Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo as conselheiras: Ágnes Cris�na da Silva Pala,
Alexandre Vasilenskas Gil, Claudia Simões Carvalho, Francyne dos Santos Andrade, Jorge Antonio Tavares
Peixoto, Juliana Gabriel Pereira, Lucas Gonzaga do Nascimento, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de
Andrade, Matheus Branco Leal, Maycon da Silva Pereira, Micael Jayme Casarin Castagna, Tiago da Silva
Cabral, Victoria Antonieta Tapia Gu�érrez e Viviane Siqueira Mar�ns.
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